

# **RECIPE**

Vana Tallinn non-alcoholic Glögi is an aromatic alcohol-free drink that is the perfect companion for the winter season. It is blended with infusions made from the classic Vana Tallinn recipe and high-quality red wine. The heated non-alcoholic glogg is an excellent companion on cold winter evenings and during the cheerful festive period.

### **PACKAGING**

The label is inspired by aromatic spices that warm up crisp winter evenings. The bottle pays respect to the historical towers of the legendary silhouette of Tallinn.

#### **TASTE & AROMA**

In the aroma of Vana Tallinn Glög non-alcoholic, you can feel the delicate red wine. The characteristic spicy taste is characterized by a hint of classic Vana Tallinn, cinnamon, anise, vanilla, and a hint of citrus in the nuances.

# **SERVING**

Heat the Vana Tallinn glogg to 70 °c and add almonds, raisins, and a stick of cinnamon.

Due to using alcohol-based natural extracts, the product may contain a small amount of alcohol.

Product may contain spice sediment.

# **PACKAGING INFORMATION**

750 ml 0% vol Packed by 8 EAN 4740050007777